第十八周周末作业
一、计算

(2eq \f(4,3) )      36÷÷)×( －＋75%×64      45÷（0.5+）÷12

x－ eq \f(3,5) 

  x＝ eq \f(6,5)                 eq \f(1,4) :x=2:13.6               
 eq \f(,1.2) 
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一、选择题。（将正确答案的字母填在括号里。）（10分）

1、图形 
[image: image3] 按逆时针方向旋转90º，得到的图形是（    ）。
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A．             B．               C．              

2、一个圆柱的侧面展开图是一个正方形，则这个圆柱的底面直径与高的比是（    ）。

A．2π:1             B.1:1              C.1: π
3、把一个棱长是4分米的正方体木块削切成一个最大的圆柱，这个圆柱的体积是（     ）。
A．50.24立方分米      B.64立方分米       C.12.56立方分米

4、一个零件的实际长度是3毫米，画在一幅图上长1.5厘米，这幅图的比例尺是（    ）。

A．1:2         B.1:5          C.5:1       D.2:1

5、一项工作，甲单独完成要10天，乙单独完成要8天，甲、乙两队的工作效率比是（     ）。
A．5:4            B.4:5         C.9:4          D.4:9
6、已知 eq \f(2,3) a= eq \f(2,5) b（a、b都不为零），下面比例（    ）不能成立。
A.  eq \f(2,3) : eq \f(2,5) =b:a     B.  eq \f(2,3) : eq \f(2,5) = a:b     C.  eq \f(2,3) : b = eq \f(2,5) :a      D.  eq \f(2,5) :  eq \f(2,3)  =a:b
7、一个圆锥和一个圆柱的体积相等，圆柱的底面积是圆锥的一半，圆锥的高是9厘米，圆柱的高是（    ）。
A.6厘米            B. 1 eq \f(1,2) 厘米          C.9厘米

8、甲、乙两人各走一段路，他们走的时间比是4:5，速度比是5:3，他们所走的路程比是（    ）。

A．12:25             B.4:3        C.3: 4       D.25:12

二、判断题。（正确的在括号里打“√”，错误的打“×”。）（5分）

1、在比例尺为10:1的图纸上，图上1厘米表示实际10厘米。      （    ）

2、在比例中，两个內项的积除以两个外项的积，商是1。          （    )

3、圆柱的侧面积乘以底面半径，再除以2，就是它的体积。        （    ）

4、圆柱的底面直径是3厘米，高3π厘米，侧面展开后是一个正方形。   （    ）
三、填空题。

1、（    ）％=4÷5= EQ \F(24,（   ）) =（    ）∶10＝（     ） （填小数）。

2、一个直角三角形两直角边分别为3厘米和4厘米，以长直角边为轴旋转一周，可以得到一个（       ）体，它的体积是（       ）立方厘米。

3、在一个比例尺为                 的地图上，量得A、B两地的直线距离为7.5厘米，那么A、B两地的实际距离是（        ）。

4、如果甲的 eq \f(2,5) 与乙的 eq \f(3,4) 相等，那么甲:乙=(    ):(    )；如果a是b的 eq \f(6,5) 倍，则a:b=（    ）：（    ）；

5、在一个比例中，两个外项互为倒数，其中一个内项是0.75，另一内项是（       ）。
6、在照片上小华的身高是5厘米，她的实际身高是1.6米。这张照片的比例尺是（               ）。

7、一个圆柱和一个圆锥等底等高，它们的体积相差36dm³，圆锥的体积是（     ）dm³。
8、一个圆柱的侧面积是942平方厘米，体积是2355立方厘米，它的底面积是（        ）厘米。

五、.在下面方格中按要求画图。

（1）画一个直角三角形A，它的两个锐角顶点分别在（3,3）和（5,6）的位置上，那么它的直角顶点的位置可以是（   ，  ）；（3分）
（2）画出三角形A绕直角顶点逆时针旋转90º的图形B；（2分）
（3）画出三角形A向右平移3格后的图形C；（2分）
（4）画出三角形A按2:1放大后的图形D。（2分）
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



32、量一量，算一算，填一填（5分）
（1）量一量，学校在贝贝家（              ）方向，图上距离是（    ）厘米，实际距离是400米，这幅图的比例尺是（           ）；（3分）

（2）乐乐家在学校东偏南30°方向，距学校600米，请在图中画出来。（2分）


六、解决问题。（共30分）

1、一个长方形操场，长110米，宽90米，把它画在比例尺是的图纸上，图纸面积最少应有多大？
2、师徒二人共同加工零件，师傅每小时加工的个数与徒弟每小时加工的个数比是5:3，当徒弟加工了450个零件时，师傅加工了多少个？（列比例解决）
3、客车和货车同时从甲、乙两地的中间向相反方向行驶，3小时后，客车到达甲地，货车离乙地还有42千米。已知货车和客车的速度比是5:7。甲、乙两地相距多少千米？

4、一项工作，甲单独做要12天完成，乙单独做要15天完成。两人合作，中途甲被调走了，因此10天才完成任务。甲比乙少做了几天？

B卷（20分）
一、填空。（每空1分，共3分）
39、一个三角形和一个平行四边形的底之比为2：1，高之比为3：4，面积之比为（        ）。

40、已知
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0），m和n成(       )比例。

41、参加某次数学竞赛的女生和男生人数的比是1∶3，这次竞赛的平均成绩是82分，其中男生的平均成绩是80分，女生的平均成绩是（        ）分。

二、计算。（每题2分，共4分）

42、  7.4×
[image: image10.wmf]4

5

＋125%×2.5＋
[image: image11.wmf]4

5

÷10         ［
[image: image12.wmf]2

1

4

＋(0.5＋
[image: image13.wmf]3

1

)÷
[image: image14.wmf]27

5

］×0.125

三、解决问题：（13分）

43、如图，有两个边长为8厘米的正方体盒子，A盒子放入直径为8厘米、高为8厘米的圆柱铁块一个，B盒子放入直径为4厘米、高位8厘米的圆柱铁块4个。现在A盒注满水，再把A盒中的水倒入B盒，使B盒也注满。A盒剩下的水有多少立方厘米？（4分）


44、王叔叔和李叔叔本月的收入比是18：13，支出比是2：1。结果两人本月都结余了800元。王叔叔和李叔叔本月收入各是多少元？（4分）
45、甲、乙两车分别从A、B两地同时相向开出，甲车的速度是50千米/时，乙车的速度是40千米/时，当甲车驶过A、B距离的 EQ \f(1,3) 多50千米时,与乙车相遇。A、B两地相距多少千米？ （5分）
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